

# Neculai Tănasă, președintele PSD Mangalia: „Sărbătorile să vă umple sufletele de bucurie și speranță!”

25 decembrie 2024 13:52



Fie ca sărbătorile de anul acesta să vă umple sufletele de bucurie, încredere, speranță și liniște!

Sărbători Minunate!

Președinte PSD Mangalia  
Neculai Tănasă

---

**Vigilență în secțiile de votare și comunicare cu**

# cetățenii, obiectivele PSD Mangalia pentru alegerile parlamentare

25 decembrie 2024 13:52



***Social-democrații din [Mangalia](#) au găzduit, marți seara, o întâlnire la care au participat [candidații la alegerile parlamentare din zona de sud est a județului.](#)***

Mai exact, au fost prezenți deputata Cristina Dumitrache, Mirela Matichescu, manager OMD Mamaia Nord, primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), dr. Cătălin Grasa, Eduard Martin, directorul general al SC Polaris M Holding SRL Constanța, Liviu Tit Brăiloiu, fost prefect și senator, liderii și membrii organizațiilor PSD din Mangalia, Tuzla, Costinești, Limanu, Pecineaga și Albești.

Președintele [PSD Mangalia](#), [Neculai Tănăsă](#) a declarat pentru Ediția de Sud faptul că întâlnirea a avut ca scop pregătirea alegerilor parlamentare care se vor desfășura la data de 24 noiembrie 2024.



## PSD Mangalia

„Campania electorală pentru alegerea deputaților și senatorilor se apropie, astfel că se impunea un dialog în care să stabilim aspectele de natură organizatorică. Avem multe lucruri de făcut, nu este ușor să organizezi două rînduri de alegeri, mă refer și la cele prezidențiale programate pentru 1 decembrie (primul tur) și 8 decembrie (al doilea tur), iar echipele noastre trebuie să știe exact ceea ce au de făcut.

Apropiata campanie ne permite să intensificăm dialogul cu cetățenii, cu referire în mod special la cei din [Mangalia](#), care au multe probleme pe care trebuie să le rezolvăm. Fără o comunicare constructivă, nu vom reuși nimic.

Am discutat și despre organizarea și participarea membrilor noștri în secțiile de votare, unde trebuie să fie vigilenți și să se asigure că sunt respectate dispozițiile legii electorale. Avem numai reacții pozitive din partea cetățenilor Mangaliei, aspect care mă bucură, dar mă și obligă în același timp să vin în întâmpinarea oamenilor prin

rezolvarea problemelor cu care întreg municipiul, de altfel, se confruntă.



PSD Mangalia

În ceea ce privește, candidatul zonei noastre, ne vom prezenta la alegerile parlamentare cu primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), primul pe lista pentru Camera Deputaților, care, în calitate de edil cu multe mandate la activ, a demonstrat că este capabil să dezvolte și să promoveze sudul litoralului. În plus, în calitate de deputat PSD va reîmprospăta și va atrage fonduri pentru Mangalia cel puțin în domeniul turismului, care a fost lăsat de izbeliște de către reprezentanții Primăriei Mangalia”.

Pe aceeași temă:

[Primarul Daniel Gheorghe Georgescu a intrat în cursa pentru Camera Deputaților: Ce mesaj le-a transmis locuitorilor comunei](#)

---

# „Primarul Cristian Radu calcă legea în picioare, pentru că a pierdut majoritatea în CL”: Dosarele noilor consilieri locali NU au fost depuse nici până acum în instanță

25 decembrie 2024 13:52



## Comunicat PSD Mangalia

Asistăm, din nou, la un grav derapaj de la litera legii din partea administrației Radu Cristian care refuză să îndeplinească demersurile ce se impun în vederea validării Consiliului Local Mangalia, ales de către cetățenii municipiului la data de 09.07.2024.

Deși, Organizația PSD Mangalia a depus, în urmă cu două săptămâni, toate înscrisurile necesare validării consilierilor locali aleși, respectiv, Elena Cerchez, Neculai Tănasă, liderul formațiunii, Victor Bădică, Zamfir Iorguș și Paul Foleanu, secretarul Consiliului Local Mangalia, **Andreea Ciocănel** a întârziat, cu bună-știință, depunerea dosarelor la

Judecătoria Mangalia.

Termenul-limită pentru depunerea dosarelor în vederea validării noului Consiliul Local Mangalia este astăzi, 11 octombrie 2024 și nu avem convingerea că reprezentanții Primăriei vor merge la judecătorie, în condițiile în care vineri nu se primesc documente la registratura instanței.

Nu este pentru prima dată când administrația Radu Cristian nesocotește prevederile legale, să nu uităm că, recent, o ședință a Consiliului Local Mangalia a fost sistată în mod ilegal de către viceprimatul Dragoș Angelescu și secretarul Consiliului Local, Andreea Ciocănel, nemulțumiți că nu au majoritate pentru aprobarea unui proiect de hotărâre avantajos.

**Există semnale că primarul Radu Cristian nu dorește validarea Consiliului Local, în forma actuală, deoarece nu are majoritate și riscă și pierderea postului de viceprimar. În acest sens, se lansează dinspre echipa PNL Mangalia o serie de scenarii, care merg până la reluarea alegerilor pentru Consiliul Local!**

În situația în care în cursul zilei de astăzi, secretarul Consiliului Local Mangalia nu se va prezenta la judecătorie să depună dosarele consilierilor, PSD Mangalia va sesiza toate instituțiile statului, **Prefectură, Poliție, Parchet, Judecătorie**, în vederea luării măsurilor legale care se impun astfel ca cei care se fac vinovați de abuz în serviciu să fie pedepsiți.

Municipiul Mangalia are nevoie de liniște și de redresare. Sunt foarte multe lucruri de făcut pentru cetățeni, în condițiile în care infrastructura este deficitară, tariful

gigacaloriei este foarte ridicat, iar locurile de muncă inexistente. Municipiul nu are nevoie de răzbunări politice, primarul trebuie să înțeleagă că nu mai poate avea majoritate în Consiliu, că trebuie să facă un pas în spate și să se preocupe de dosarul de corupție în care are calitate de inculpat.

***Președintele PSD Mangalia, Neculai Tănăsă***